

Вырезка из газеты
ПРАВДА УКРАИНЫ

- 6 ИЮЛ 1954

от

Киев

Газета №

В Москве закончились гастроли Киевского государственного академического украинского драматического театра имени Ивана Франко

Больше месяца в Москве гостил Киевский государственный академический украинский драматический театр имени Ивана Франко. Выступления украинских артистов, проходившие в Государственном академическом Малом театре, привлекли многочисленных зрителей. Киевляне показали десять пьес русской и украинской классической драматургии и современных советских писателей. В том числе: «Без вины виноватые» А. Островского, «Егор Булычов и другие» М. Горького, «Дай сердцу волю — заведет в неволю» М. Кропивницкого, «Мартын Боруля» И. Карпенко-Карого, «Днепровские звезды»

Я. Баша, «Порт-Артур» А. Степанова и И. Попова и другие.

Украинские артисты встречались с московской театральной общественностью, выступали с творческими отчетами в Доме актера, перед студентами и преподавателями Московского государственного университета. В последний день гастролей театр дал два спектакля: днем — «Не называя фамилий» В. Минко, вечером — «Петербургская осень» А. Ильченко.

5 июля театр выехал из Москвы в Казань, где будет выступать впервые. Артисты пробудут в Татарии около месяца.

(ТАСС).